



Contează pentru viitor!

REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA DIRECȚIA DE CREȘTERE, EXPLOATARE ȘI AMELIORARE A CABALINELOR R.A.

Str. Petricani, Nr. 9A, Sector 2, București; Cod poștal 023841
ONRC: J40/7466/2019; CUI: RO 41228341
Telefon: 0040/ 021/ 315.58.15; Fax: 0040/ 021/ 312.96.64;
E-mail: caiderasa@mp.romsilva.ro; Pagina web: www.romsilva.ro
www.hergheliidestat.ro



Nr. 2080 / Gh. D. / 01.03.2022

DECLARAȚIE privind asumarea agendei de integritate organizațională

În temeiul prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2021-2025

REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA, DIRECȚIA DE CREȘTERE, EXPLOATARE ȘI AMELIORARE A CABALINELOR R.A.

În calitate de unitate cu personalitate juridică a regiei autonome RNP-Romsilva de interes național, aflată sub autoritatea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, funcționând pe bază de gestiune economică și autonomie financiară și având ca scop principal administrarea cabalinelor de rasă din patrimoniul statului.

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă.

Aderă la valorile fundamentale, principiile și obiectivele promovate de către Strategia națională anticorupție, prin monitorizarea acestora la nivelul unității.

Își exprimă în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale.

Adoptă măsuri necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități.

Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a unității pe care o reprezintă.

Identifică riscurile și vulnerabilitățile specifice unității, precum și măsurile preventive și de remediere, consolidând totodată integritatea și transparența, prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale ca și obiective în cadrul agendei de integritate organizațională a Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, Direcția de Creștere, Exploatare și Ameliorare a Cabalinelor.

Director
Gheorghe DIMA

D.C.E.A.C.